

# 合肥一彩民中双色球头奖691万元

## 纪念孩子通过高考买彩中602万

### 意外圆了儿子留学梦 称愿意帮助贫困学生

6月9日，福利彩票双色球第2013066期开奖，黑龙江省鹤岗市一位彩民为了纪念孩子顺利通过高考，特意买了5注双色球彩票，竟意外中得602万元头奖。14日，幸运彩民张先生一家三口来到该省福彩中心领奖。

据张先生讲，他的儿子小亮(化名)就读于鹤岗市某高中，今年参加高考，考试十分顺利。9日晚，张先生夫妇决定到饭店犒劳一下孩子。吃饭时，小亮与父

母畅谈自己对未来的规划，说希望将来有机会出国留学深造。听到儿子的话，张先生感到很欣慰，他表示，饭后就去买彩票，如果真的中了大奖，就用奖金送儿子出国留学，如果没中，就把彩票作为儿子高考的纪念。

饭后，张先生赶在双色球停售之前，投注10元钱，随意挑选了5注号码。之后，他将彩票交与儿子保管。当晚，小亮准时坐在电视机前等候开奖结果公布，

看到电视里的开奖号码一一摇出，手中彩票的一注号码竟与之完全一致，小亮立即把这个好消息告诉已经熟睡的父母。当晚，一家三口兴奋得彻夜未眠。

张先生表示，他迫切期待着高考成绩公布，希望孩子能够考出好成绩，进入理想的学府，到那时他们家可真是双喜临门。他说，等儿子大学毕业，他会拿出部分奖金为儿子实现出国留学的梦想，将来有机会也会帮助一些贫困失学孩子。钟才



### 双色球一周推荐

## 收尾看好“30”“33” 蓝球重点双号

双色球在上周三期开奖中，三区红球出号之和前三期出号数总的没有变化：一区出8个号，二区出5个号，三区出5个号，三区比为8:5:5。相比上三期，一区出号不变，二区出号不变，三区出号还保持不变，形成锤头形模式，比较特别。

溯上分析，本周三期红球号码很可能在一、三区变化，彩民朋友可以重点盯防三区。

奇偶方面：和上三期比较，红球三期奇偶出号总的略有变化，和上上周一律，奇号势头显强，上周预测准确；三期开出10:8的比例，其中奇号优势比较一般。

后面这种比例可能还会改变，偶号有望显强，彩民不妨有所准备。

和值方面：上周三期开出的红球号码有大有小，和值差别不大，整体偏小。上次预测的大情况没有出现；大的为94，中的89，小的81；号码波动不明显，后面可能还会走小。

头尾方面：上周提醒的打头情况“02”有出现，收尾预测“30”有出现。本周有“03”“04”打头的可能，收尾看好大数“30”“33”。

蓝球方面：上三期开出的三个蓝号两热一冷，和上周没有重号，且有一个坐号，

号码全小，两偶一奇，提醒号“06”有两次开出，“07”一次开出；后面值得注意蓝球热号“02”“06”“12”和冷号“08”“01”“11”。

红球开出的大都是温热号，特别热的是“01”“07”“09”“13”“15”“20”“22”“25”“30”“32”，其中有多号出现两次。目前最大遗漏是15期的“33”，基本都是温热号，请彩民结合专家推荐加以注意。重号、同尾号、相邻号作为重要参考依据。

### 综合推荐

红球号码：03、04、08、11、12、13、26、28、30、33，蓝球号码：02、06、11、12。弓长

### 冷剑3D一周解析

## 奇数对码欲表现 两码01、56二码

一、奇数对码是重点：从上周开奖号码的数据统计分析看，上周开出组三奖号3期，开出组六奖号4期，整体上组六奖号依旧处于强势的地位，组三奖号在近期开出次数严重不足，本周可重点看好组三奖号的回补开出，一周内关注开出组三奖号3期左右。从近期组三奖号开出对码的具体情况看，近期奇数对码开始回补开出，本周继续看好奇数对码的开出，重点看好对码11、99的开出，对码11当前遗漏45期未开出，本周重点看好其解冻开出，重点防范组合161、110、118、119、131的开出；对码99当前遗漏19期未开出，本周可关注其开出，重点看好对码99组合小奖号的开出，组合929、939、994、991值得重点防范。

二、关注两码组合01和56：从上周开奖号码的走势分析看，上周开出组六奖号4期，其中开出半顺组六奖号2期，本周重点看好半顺组六奖号的开

出。从近期两码组合的统计情况看，近期有几组两码组合处于冷态，两码组合01当前遗漏33期未开出，本周防范其解冻开出，重点看好单式组合160、170、401、801、901的开出；另外两码组合56当前遗漏37期未开出，本周开出值得重点看好，重点关注单式组合562、365、065、956、156的开出，另外双1路奖号组合17当前遗漏45期未开出，本周可关注其开出，重点看好双1路奖号搭配0路奖号的开出，看好单式组合176、017、197、187的开出。

三、看好直选形态022路和011路的解冻：从近期开奖号码走势图分析看，上周0路奖号开出了10枚，占据主流地位，本周继续看好0路奖号的开出，当前百位0路奖号开出次数频繁，从近期012路直选形态数据分析看，当前百位开出0路奖号的直选形态022路遗漏52期未开出，该形态平均30期开出一期，当前遗漏值已达最大遗漏周期，本周解冻开出值得重点

关注，直选复式方面看好0369\*258\*258的开出，单式组合关注928、925、625、682、085、088、358、388的开出；直选形态011路当前遗漏55期未开出，该形态平均每30期开出一期，当前遗漏值已接近两个平均遗漏值周期，本周重点看好该形态的开出，直选复式看好069\*147\*147的开出，单式组合重点看好077、074、017、617、914、944、911的开出。另外直选形态211路当前遗漏126期未开出，该形态平均30期开出一期，当前遗漏值已达4个遗漏周期，本周防范其解冻开出，重点看好直选复式258\*147\*147的开出，单式看好247、841、844、517、541的开出。

### 本周推荐

直选复式：0569\*2357\*1249  
6码组选：012567  
精选直(组)选：929、922、934、619、541、161、170、074、841、652、065、952(精选12注荐中158期组选) 冷剑

### 中奖故事

## 第一次购买刮刮乐 男子中“黄山风光”头奖

6月13日下午，淮南市福彩中心工作人员刚上班就迎来一位刮刮乐彩票大奖得主，该得主姓王，中得的是即开票“黄山风光”一等奖6万元。

王先生兑奖时，说话还带着酒气。据王先生介绍，平常他并不怎么买彩票，当天中午他朋友请他喝了很多酒，在路过福彩投注站时，看到站主在整理刮刮乐即开票，于是借着酒劲就上前去询问站主刮刮乐怎么玩。站主给他介绍后，他就掏出10元钱要了2张面值5元的“黄山风光”即开票当场刮了起来，其中一张刮中了5元。他又兑换了一张彩票接着刮，这次一下刮出了头奖，奖金6万元。

王先生说，这是他第一次购买刮刮乐即开票，当时刮中一等奖后还反反复复问了站主好多遍是不是真中奖了，他完全没想到自己趁着酒兴刮彩票，竟然稀里糊涂地就中了大奖。 刘炜

## 组选高手揽3D3.2万元

端午节后第一天上班，在淮南市福彩中心兑奖的众多彩民中，有一位中年人特别高兴，格外引人注目，他向周围兑奖彩民介绍他的3D中奖经历。这位张先生喜中了福彩3D玩法2013148期组选200倍，奖金共32000元。

据了解，张先生是位不折不扣的福彩3D铁杆彩民，研究3D号码有自己独特的选号方法，并且只买组选。在繁忙的工作之余，他几乎每天都会到投注站研究交流福彩3D玩法，与其他彩民探讨一番。他认为选号首先看3D号码图，号码由冷到连续走热，每次都先确定好最近的冷、热码，012路的走势范围，大小等数据分析，然后采用组选倍投的方式进行投注，并且屡有斩获。 刘炜

## 彩民2元机选中奖45万元

日前，一位彩民一大早就到蚌埠市福彩中心兑领了2013064期双色球的二等奖45万元，在等待的过程中与笔者聊了起来。

工作人员看到这是一张仅为2元投注的单式票。这位彩民介绍说，自己对彩票尤其是福彩的双色球情有独钟。和值、跨度、奇偶分布等都是他选号的参考，随意的投注方式时常让他收获小奖，却从未中过万元以上的大奖。本以为与大奖无缘的他，这次依然按照老习惯，在单选5注之后又机选了1注号码，“正准备付钱之时，凑在旁边等待打票的其他彩民随意嘀咕了一句：特别号不好。我一看，干脆改小点，就6吧。”然而仅因一个蓝球之差，错过了数百万大奖。 米晓蓉

### 3D开奖亮点

## 合肥一彩民单挑296擒奖4万元

福彩3D第13155期和13156期，分别开出296和775奖号。其中在3D13155期，彩民投注比较看好的是“666”、“946”、“983”这些号码，它们的投注注数在2000注之上，当期组选六“256”、“067”、“467”也是投注热点，投注都在1800注之上。而在3D13156期

中，“561”、“555”、“666”、“444”、“777”、“888”是投注热点，投注注数都在2000之上。

在3D155期的中彩中，合肥市34010287号站点的一彩民，在连续打出的2张彩票上，直接对“296”单选倍投共40倍，共获奖金4万元；同期合肥市

34012004号站点一彩民在1张彩票上，分别对“962”、“926”、“296”、“692”各单选倍投共15倍，获奖金1.5万元。在3D156期的中彩中，安庆市34072009号站点一彩民在连续打出的2张彩票上，直接对“775”单选倍投共30倍，获奖金3万元。 唐钟义